

从电影消费可以看到一个城市的经济活力和文化生活的活跃程度。所以当年岁末,人们惊奇地看到贺岁剧争先恐后地光临了这个三线小城。争夺票房,争夺眼球,也争夺着年轻消费能力的价值观。

贺岁大片争先恐后,因为谁拥有了对这个城市价值观的影响力,谁就拥有了市场和最广泛的消费群。(资料片)

看贺岁大片 成百姓视觉盛宴

本报记者 马媛媛

《大笑江湖》、《哈利波特7》……从11月底,潍坊的票房战争就已经打响了。《让子弹飞》的血脉贲张到《非诚勿扰2》的全城浪漫,贺岁剧鳞次栉比地驾到,潍坊这座三线城市始终与国内一线城市同步感受着电影带来的感官刺激和精神享受。

潍坊的电影市场似乎从未像2010年这样火热朝天过,这一年,包括中影和万达在内的国内影院巨头先后落户潍坊,新增3D电影放映设备为基本标准的影院多达4家。

没有影院的城市不是个完整的城市,是一个城市的遗憾。

2010年底,贺岁剧打了一场架

2010年的圣诞节,为了看一场电影,可让李波和刘琳这对小情侣吃了不少苦头。他们原计划观看下午1点半左右的场次,但是到了现场才发现,售票大厅已经人山人海,李波伸长了脖子,也无法跟售票人员接上话。无奈下,两人一直等到下午3点,才看上了让他们期待已久的《让子弹飞》。

而晚上的通宵电影则更加让人记忆深刻。第一次陪女朋友看通宵电影的张启铭深有感触地说,当时走进放映厅,一下子惊呆了,没想到竟然有这么多人来看通宵电影,谁说潍坊人没有夜生活?谁说潍坊人九点就睡觉了?

有市民不禁要问,电影院有那么火吗?一组数据就可以告诉你真相:圣诞节当天,世纪泰华环球影城几乎所有的场次,从早上9点半开始就全满,就连最晚的场次上座率也在80%以上。从12月3日《大笑江湖》上映开始到圣诞节,有至少40万的观影人次。相比去年一年40万的观影人次,预计这个数字在今年还会有所突破。

“电影给了城市一个梦想”,陈延弘喜欢用这句话来解释电影和

座城市之间的微妙关系。在那些大都市,除了电影,人们还有话剧、音乐会等多种娱乐休闲项目可供选择,而像潍坊这样的三线城市,如果连电影都不看了,人们的精神生活难以想象。

电影带来的除了视觉愉悦以外,还承载着一个城市的梦想。

相关链接:

《赵氏孤儿》
上映时间:2010年12月4日
导演:陈凯歌
主演:葛优、范冰冰
看点:陈凯歌的“复出”之作+葛优的演技

《让子弹飞》
上映时间:2010年12月16日
导演:姜文
主演:周润发、姜文、葛优、刘嘉玲
看点:姜文集导演和主演于一身的创作表现

《非诚勿扰2》
上映时间:2010年12月22日
剧情介绍:是《非诚勿扰》的导演:冯小刚
主演:葛优、舒淇
看点:男女主角(葛优+舒淇)的情感发展,看到久违的王朔式语言幽默,让大家更加理解冯小刚式的电影情怀。

看电影,生活“都市范儿”靠拢

前不久,泰华环球影城的总经理陈延弘遇到一件让他哭笑不得的事,一个多年不见的老朋友上门请教:眼下潍坊的电影市场火得不得了,影院四处圈地开张,他手头有20万闲钱,自己开个影院怎么样?

陈延弘不客气地说,20万恐怕连买音响功放都不够。那位仁兄还不解地问,放个电影咋就那么费钱?

这段时间的贺岁档,泰华环球影城的上座率一直在省内遥遥领先,圣诞节一天的票房收入就达到10万元。但陈延弘并不觉得喜悦,在他看来,2010年的观影人数虽比往年大有提升,但票房却仅与去年持平。

现实之后的背景是:2010年,潍坊先后新增4家电影院,其中不乏国内影院巨头。众多影院分一杯羹,结果可想而知。

其实,很多人都不理解,像潍坊这样一个三线城市,究竟有何魅力吸引众多影院入驻?潍坊城区一百多万人口,到底能养活多少家电影院?

不过,也许是我们自己低估了潍坊的能量。

中影影院2010年在全国新建了10家电影院,在山东省只有潍坊和淄博两市,而潍坊万达影院则是万达在山东省继青岛、济南之后的第三家影院,值得注意的是,济南万达开业也仅仅比潍坊早了一个月左右。而潍坊万达影院

的总经理范辰透露,其实早在3年前,万达就有在潍坊建影院的想法,而现在,万达在潍坊的第二家店也基本敲定了选址。

从青岛万达调任潍坊万达的范辰,表达了他个人对潍坊敬意,他说潍坊是一个很不错的城市,与青岛相比他更喜欢潍坊,他对潍坊的票房潜力充满了信心。正是因为看到了潍坊电影文化的消费潜力,国内影院才会纷纷选择落户潍坊。

也许,从潍坊错落有致的影院开始,潍坊人的生活方式已经开始悄悄开始改变了。

相关链接:两年间的“电影战争”

90年代中后期潍坊电影市场可谓一片沉寂。虽然原来的京剧团改成文华影剧院,但影响并不大(现在文华影剧院改成了尊华一派)。

进入新世纪以后,电影公司在原址的基础上建成了高档次的中天电影城,随后,世纪泰华环球影城、中天电影城、中百电影城和友谊电影城四家影城相继出现。

2009—2010两年间,位于金沙广场的大地数字影城、振华商厦的潍坊精彩新天地电影城、嘉信茂广场的中影国际影城相继开业。中影来了,万达来了,在潍坊这座城市里,越来越多的人开始感受到一线城市的精神享受。



潍坊友好医院 中医科 失眠·抑郁症·胃病·小儿尿床

也许就在某一个瞬间,你开始发现,这个城市突然变了,变得既婉约又妖娆。在这里,上演着传统文化和现代文明激情碰撞和完美融合,数百年历史的坊茨小镇在这里焕发出青春,飘扬过海而来的圣诞节在这里激情上演,闪烁的霓虹为整个城市驱走寂寞,贺岁大片成为百姓的时尚休闲。因为包容所以丰富,多样化的潍坊,开始掌握最纯正的都市语言。



中国驰名商标 **上海吴良材眼镜 潍坊店** 百年老店

上海吴良材眼镜,中华老字号,始创于清代康熙59年(公元1719年),其前身为澄明斋珠宝玉器店,至今已有290余年的历史,总部现位于上海南京路步行街,以验光准确,研磨工艺考究享誉海内外,经过几百年的历练,到今天更加熠熠生辉。连续11年被评为国家眼镜质量监督合格企业,获得国内贸易部颁布的“中华老字号”称号,2001年吴良材品牌更是被评为上海市著名商标。

“技术领先,验光准确,品质保证,服务周到”为宗旨。吴良材的验光师都有相关的岗位技能证书,具备多年行业的实践经验,擅长双眼高度屈光参差、高度散光、青少年真假性近视鉴别、儿童弱视、白内障术后验配、渐进多焦点等疑难验配,在业内堪称首屈一指,倡导生理屈光学、物理光学、视觉心理学的“三理综合验光法”,为众多屈光不正患者带来了光明清晰的世界。

吴良材眼镜凭借雄厚的技术实力,在国内率先引进渐进多焦点配镜技术,经过近10年的潜心研究,总结出了一整套完整的渐进多焦点配镜流程,使配镜度数精准,佩戴舒适。解决了众多成功人士的烦恼,使他们轻松享受人生,重拾年轻和自信。同时,吴良材眼镜不断引进国际一线品牌,使百年老号再次焕发出迷人的时尚风采,汇集了诸如万宝龙、GUCCI、DIOR、VERSACE、ESSILOR、RODENSTOCK等一系列名品,让人再次流连忘返的新姿。

上海吴良材眼镜潍坊店已经于2010年5月开业,服务于潍坊广大顾客,自开业以来,已经为许多成功人士量身订做了特殊功能性眼镜,提供了更加良好的健康视觉服务。

周日来店内资深视光专家肖明水主任亲自免费为您的眼睛全面检查

凭本报纸均可免费领取镜片清洗液一瓶,配镜即可享受会员价。

活动及承诺法律允许范围内本公司拥有最终解释权,详情请店内

新华路佳乐家对面五洲时代城
服务热线:2247077
www.sanlian-group.com.cn

由邱院长坐诊,采用特效中成药专治:急性慢性胃病、失眠、抑郁症,疗程短,见效快,治愈后不复发,特效药治疗小儿尿床。1-3疗程治愈。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费全免。

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复电话 **8216111**